



道路平整了 车位富裕了 充电方便了

## 金狮巷小区上演“变形记”

●记者 漆兵 通讯员 郭永仁

新建的充电棚和充电桩投入使用，坑坑洼洼的道路变得平整，小区楼下新铺设了红色的地砖，汽车整齐地停在新划的车位上……近日，在咸安区人大常委会的协调帮助下，改造后的银泉社区金狮巷小区上演“变形记”。

金狮巷小区是个开放型还建房小区，有70余户居民。自党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动开展以来，作为小区包保单位的咸安区人大常委会积极响应，多次实地走访了解居民诉求，着力解决居民“急难愁盼”问题，优化提升小区环境，赢得了小区居民的普遍认可。

“没想到在小区楼下就能享受到充电服务，充1次电不到1块钱，真是太方便了。”10月24日，家住金狮巷小区的刘师傅在刚刚建成的小区充电桩给电动车充完电后，激动地说道。

刘师傅住在金狮巷小区5栋2单元4楼。以前，为了充电方便，他将电线从自家楼上引出，跨越4层楼的高度，拉到地面给电动车充电。在金狮巷小区，有不少像刘师傅这样给电动车充电的业主。他们这种拉线充电的方式，不仅影响小区美观，而且存在漏电、短路等安全隐患。

咸安区人大常委会主要负责人了解到居民对电动车充电桩建设的需求后，主动协调咸安区经发集团天立路桥有限公司，在小区新建电动摩托车、电动汽车充电桩。经过工作人员多次现场勘查、调试安装，金狮巷小区电动车充电桩10月23日正式投入使用。12台电动摩托车充电口、2台电动汽车充电口，让小区业主电动车充电难题迎刃而解。

“最让大家高兴的是，这条‘搓板路’终于平坦了。”银泉社区第二党支部书记余开宏指着一条刚刷

黑的柏油路告诉记者，这条银泉大道通往金狮巷小区100余米的主道路，由于平时进出车辆多，路面坑坑洼洼，居民出行非常不便。今年7月底，咸安区人大常委会主要负责人协调咸宁天立路桥有限公司，冒高温组织专业施工队伍，仅用一天时间就完成了路面刷黑改造工程。以前，由于路面和小区地面有高度落差，时常有汽车卡在路口。道路刷黑后，施工队还在落差地段设计了台阶踏步，有效避免了交通事故的发生。

金狮巷5栋楼下的绿化问题也曾让小区居民头疼不已。以前，绿化带草坪经常枯死，泥土外露。虽然社区工作人员补种过两次草皮，但效果不明显。晴天灰尘满天飞，下雨天泥土冲到路面，污水横流，居民苦不堪言。咸安区人大常委会主要负责人协调咸宁天立路桥有限公司，将绿化带多余的泥土挖走，回填石子，铺设红色地砖，更换井盖，安装消防栓，设置禁停标识。困扰小区居民多年的绿化带泥沙污染问题也得到了妥善解决。

除了新建充电桩、刷黑平整道路、修整绿化带等改造外，咸安区人大常委会还组织施工人员将小区空地合理规划，优化小区停车位，将年久失修有安全隐患的不锈钢护栏改成水泥护栏……这些与居民生活息息相关的每一处改造，都经过了咸安区人大常委会对方案的反复推敲和协调；每一处人性化的细节设计，都体现了咸安区人大常委会努力为居民创造优美、舒适生活居住环境的决心。

“近几年，在包保单位的帮助下，小区环境越来越好。特别是今年，道路变宽了，停车位多了，电动车充电的难题也解决了，居民收获了满满的幸福感！”小区业委会主任张宏河开心地说道。



▲实地走访，了解居民诉求



▲刷黑道路，设计台阶踏步



▲新装的水泥护栏



▲5栋楼下新铺设的地砖



▲新建成的充电桩